Ma outoUu¢ ou PaxvouV yLa KATL TTOPOTIAVW. ..

EYOYTPAMMH OMAAH KINHZH

1. To napoakatw SLAYPALUO AVOEEPETAL OTNV TAYUTHTO OE OYEON LIE TO XPOVO EVOC KIVNTOU TTOU KLVEITAL
evBuypauua. To kivnto Egkivnoe thv kivnan tou amo t Jéon x=5m.

T u (mls) £x)=10

1 £(x)=0

f(x)=-3
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o. Me Baon to Staypouua va kataokeuaodei to diaypaupo JEong oe OYEan LUE TO xpovo yla tnv (Sia
kivnon.

B. Mola eivatl n UETATOTTLON TOU KLVNTOU OTa 65 TNG Kivnong tou; Mola n arnoataon mouv SLvuoe ota 6S TN¢
kivnong tou;

y. Mowa givat n uéon toyuTnTA TOU;

2. To tpaivo Tou npoaotiakoU Osaoadovikng-Adploag anoteleitat and 4 Bayovia. To kade Bayovt €xel Unkoc
12m. Stnv neptoxn twv TeEUWV Kiveitat ue taxvtnta u=108 km/h kat el0EpyeTal o aHpayya UHKoUg
L=948m. lNa nooo ypoviko Staotnua Fa Bpioketal o0AdkAnpo To Tpaivo uéoa atn onpayya;



